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Χειροτονία Ιερομονάχου στην Μονή Οσίου 
Σεραφείμ του Σάρωφ Πορταριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Οσίου Σεραφείμ του Σάρωφ 
Πορταριάς λειτούργησε σήμερα ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, παρουσία πλήθους προσκυνητών, επί 
τη εορτή της Ανακομιδής των Ιερών Λειψάνων του σπουδαίου 
και λαοφιλούς Ρώσου Αγίου. Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο 
Ηγούμενος της Μονής Γέρων Νίκων.

Κατά την Θεία Λειτουργία, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την εις Πρεσβύτερον 
Χειροτονία του αδελφού της Μονής Διακόνου π. Γρηγορίου. Στην ομιλία του ο κ. 
Ιγνάτιος χαρακτήρισε την Ιερωσύνη «δώρο Θεού στους ανθρώπους, που μας 
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παρέδωσε ο Χριστός και τελεί ο Ιερεύς, παίρνοντας την Χάρη από τον Επίσκοπο, 
τον κατ’ εξοχήν λειτουργό και ιερουργό στην Τοπική Εκκλησία».

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην ανασυγκρότηση και στελέχωση της Μονής, 
υπό τον Γέροντα Νίκονα, ενώ εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον κτήτορα της 
Μονής Αρχιμ. Αθανάσιο Κολλά, για την αρχική της συγκρότηση και την ανέγερση 
του περικαλλούς Ναού του Οσίου Σεραφείμ. Μίλησε για την άνθιση της 
Μοναστικής ζωής στην Μητρόπολή μας και για τα Μοναστήρια μας, που 
αποτελούν τα τείχη που περιβάλλουν την Τοπική μας Εκκλησία.

Επεσήμανε στον νέο Ιερομόναχο ότι «η Ιερωσύνη είναι σπουδαίο διακόνημα μέσα 
στο Μοναστήρι, επιτελεί διαρκώς το Μυστήριο της Ευχαριστίας, γύρω από το 
οποίο συγκροτείται η ζωή της κάθε αδελφότητας». Τον κάλεσε να τελεί την Θεία 
Λειτουργία με καθαρότητα, με ταπείνωση, με απλότητα και να αναπαύει τους 
αδελφούς. Επικαλέστηκε τις πρεσβείες του Οσίου Σεραφείμ, «που υπήρξε ο 
άνθρωπος, κατ’ εξοχήν, του Αγίου Πνεύματος. Για εκείνον, το Άγιο Πνεύμα σήμαινε 
χαρά, όχι επίπλαστη, αλλά εσωτερική ευφροσύνη, που νιώθει ο άνθρωπος όταν 
κοινωνεί την αγάπη του Θεού και έχει μέσα του την Χάρη του Αγίου Πνεύματος. 
Όταν αυτό συμβαίνει, τότε και οι άλλοι είναι Παράδεισος, γιατί κάθε άνθρωπος 
έχει την εικόνα του Θεού μέσα του.

Είναι πολύ σημαντικό να διακρίνουμε στους ανθρώπους την εικόνα του Θεού και 
όχι την φθορά και την αμαρτία. Η εικόνα αυτή είναι πλασματική. Πρέπει να 
εμβαθύνουμε, για να δούμε ότι στον κάθε άνθρωπο υπάρχει η εικόνα του Θεού. Ο 
Όσιος Σεραφείμ έγινε ο ίδιος χαρά Θεού, γι’ αυτό, έβλεπε με χαρά τον κάθε 
άνθρωπο. Αυτή την χαρά να φέρει και η αδελφότητα στην Τοπική μας Εκκλησία και 
σε κάθε προσκυνητή της Μονής».











  








